
中心市街地の賑わいに向けた 

アンケート調査報告書 

 

 

 

概要版② 

 

 

 

富士市 

令和３年度 



問 1 あなたは中心市街地へはどのくらいの頻度で行かれますか。【富士駅周辺】と【吉原】 

   のそれぞれについて、次の中から１つだけ選んでください。（コロナの影響を受けて 

   いる方はコロナ前） 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15%

10%

32%

25%

17%

1%

10%

9%

24%

36%

21%

0%

9%

8%

20%

37%

25%

1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

週3回

週1・2回

月1・2回

年数回

全くない

無回答

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)      (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6%

6%

29%

24%

36%

0%

8%

8%

26%

34%

24%

0%

9%

12%

22%

29%

24%

5%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

週3回

週1・2回

月1・2回

年数回

全くない

無回答

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)      (n=343)       (n=718) 



（問１で 「週 3 日以上」〜「年に数日程度」と回答した方 【富士駅周辺】や【吉原】に行  

  く方） 

 

問１－１ あなたが中心市街地へ行く理由・目的は何ですか。以下の中から最も頻度の高  

     いものを選んでください。 

      

     【富士駅周辺地区】（n=856） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2%

22%

54%

10%

10%

2%

5%

10%

62%

12%

7%

5%

5%

6%

56%

8%

9%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

居住しているため

通勤・通学のため

買物やサービスの利用のため

親族・友人・知人等に会うため

その他

無回答

20代 30+40代 50-70代  
    (n=59)      (n=270)       (n=527) 



 

 

 

 

 

 

     【吉原地区】（n=817） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4%

11%

72%

9%

0%

4%

3%

8%

77%

4%

3%

5%

4%

5%

66%

5%

4%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

居住しているため

通勤・通学のため

買物やサービスの利用のため

親族・友人・知人等に会うため

その他

無回答

20代 30+40代 50-70代  
    (n=46)      (n=260)       (n=511) 



問 2 中心市街地の店舗等で買う商品、利用するサービスはありますか。【富士駅周辺】と 

     【吉原】のそれぞれについて、次の中から当てはまるものを全て選んでください。 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】の内容  富士・吉原共通  

  図書館 …26 件  病院 …24 件  布・手芸用品 …11 件  交流プラザ・まちづくりセンター …8 件  家電 …7 件  行政サービス …7 件  郵便局 …7 件  コンビニ …7 件  ガソリンスタンド …6 件  ポイントカードのある店 …５件  日用品 …5 件  スポーツジム、習い事等 …5 件 

22%

8%

7%

8%

13%

15%

1%

13%

10%

13%

27%

16%

16%

16%

14%

14%

11%

9%

7%

8%

18%

18%

19%

17%

15%

13%

12%

10%

12%

9%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

喫茶・飲食

生鮮食品

銀行

菓子・ケーキ

米・パン

酒・飲料

惣菜

雑貨

衣類

薬・化粧品

7%

7%

4%

1%

0%

0%

7%

29%

16%

5%

7%

3%

2%

1%

1%

6%

21%

16%

9%

8%

7%

5%

5%

4%

6%

20%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

理髪店・美容院

書類・文具

靴・鞄

茶

時計・メガネ

生花

その他

なし

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



    

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ペットショップ …4 件  駐車場、駐輪場 …4 件  車等のメンテナンス …3 件  その他 …37 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

22%

15%

8%

19%

18%

17%

11%

11%

7%

13%

22%

19%

16%

20%

15%

13%

16%

16%

5%

10%

17%

30%

19%

19%

19%

16%

21%

21%

15%

14%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

喫茶・飲食

生鮮食品

銀行

菓子・ケーキ

米・パン

酒・飲料

惣菜

雑貨

衣類

薬・化粧品

11%

10%

4%

1%

1%

3%

1%

15%

28%

4%

12%

2%

3%

2%

2%

8%

17%

17%

8%

13%

10%

8%

9%

9%

6%

15%

22%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

理髪店・美容院

書類・文具

靴・鞄

茶

時計・メガネ

生花

その他

なし

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



問 3 中心市街地の店舗等を利用する理由は何ですか。【富士駅周辺】と【吉原】のそれぞ 

   れについて、１〜18 の選択肢の中で当てはまるものを全て選んでください。（○は 

   いくつでも） 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】の内容  富士・吉原共通  

  特定の店の利用や商品を買うため・そこにしかないため …17 件  飲食店を利用するため …15 件  なじみの店があるため …6 件  銀行等を利用するため …5 件  集合場所とするため …5 件  コンビニ・スーパーを利用するため …5 件  交通の便がよいため …4 件  図書館を利用するため …2 件  通院するため …2 件  その他 …15 件 

 

18%

14%

24%

14%

4%

4%

4%

7%

6%

6%

22%

16%

18%

14%

7%

5%

5%

4%

5%

3%

20%

19%

14%

10%

13%

10%

8%

7%

6%

4%

0% 10% 20% 30% 40%

気に入った店がある

駐車場がある

他の用事のついでに

家や職場から近い

ポイントカードを持ってい

る

品揃えが良い

買物が一度で済む

価格が安い

商品・サービスの質が良い

店員が親切

0%

0%

0%

1%

1%

0%

1%

26%

21%

4%

1%

0%

1%

1%

0%

5%

22%

19%

4%

3%

3%

2%

1%

1%

3%

22%

26%

0% 10% 20% 30% 40%

商品・サービスにオリジナ

リティがある

イベントが行われている

魅力的な特売をしている

街並み・店舗がきれい

商品のサービスの説明を詳

しくしてくれる

配達をしてくれる

その他

利用する店舗はない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

18%

18%

8%

8%

10%

11%

6%

6%

8%

26%

21%

20%

11%

9%

11%

8%

8%

8%

4%

19%

29%

16%

11%

21%

18%

14%

12%

9%

6%

0% 10% 20% 30% 40%

気に入った店がある

駐車場がある

他の用事のついでに

家や職場から近い

ポイントカードを持ってい

る

品揃えが良い

買物が一度で済む

価格が安い

商品・サービスの質が良い

店員が親切

1%

0%

4%

1%

1%

0%

3%

15%

28%

7%

3%

3%

2%

1%

0%

2%

18%

18%

6%

3%

3%

3%

3%

1%

2%

17%

24%

0% 10% 20% 30% 40%

商品・サービスにオリジナ

リティがある

イベントが行われている

魅力的な特売をしている

街並み・店舗がきれい

商品のサービスの説明を詳

しくしてくれる

配達をしてくれる

その他

利用する店舗はない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



※問１で 「５ 全くない」と回答した方のみお答えください。（【富士駅周辺】や【吉原】に 

 行かない方） 

 

問４ 中心市街地の店舗を利用しない理由は何ですか。【富士駅周辺】と【吉原】のそれぞ 

   れについて、次の中から当てはまるものを全て選んでください。（○はいくつでも） 

 

     【富士駅周辺地区】（n=267） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他】の内容  富士・吉原共通  

  家の近くで用件が済むため …21 件  まちの雰囲気がよくないから …9 件  利用する店がないから …9 件  駐車場代がかかるから …8 件  大型商業施設等に行くから …8 件  交通の便が悪いから …8 件  市外に行くから …5 件  その他 …10 件 

 

83%

42%

17%

33%

17%

8%

8%

0%

0%

75%

44%

26%

29%

15%

11%

11%

16%

8%

60%

32%

34%

26%

15%

12%

9%

7%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

用事がない

気に入った店がない

駐車場がない

家や職場から遠い

買物が一度で済まない

魅力的な特売がない

品揃えが悪い

街並み・店舗が汚い

商品・サービスにオリジナ

リティがない

6%

3%

6%

6%

1%

1%

0%

5%

7%

3%

4%

2%

1%

2%

1%

1%

5%

17%

0% 20% 40% 60% 80%

価格が高い

ポイントカードを持ってい

ない

イベントが行われていない

商品・サービスの質が悪い

配達をしてくれない

店員が不親切

商品・サービスの説明をし

てくれない

その他

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=12)      (n=73)       (n=182) 



 

 

 

 

 

 

     【吉原地区】（n=278） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

69%

15%

4%

27%

4%

4%

4%

4%

0%

71%

31%

21%

29%

7%

6%

9%

10%

6%

60%

21%

26%

24%

13%

9%

6%

2%

4%

0% 20% 40% 60% 80%

用事がない

気に入った店がない

駐車場がない

家や職場から遠い

買物が一度で済まない

魅力的な特売がない

品揃えが悪い

街並み・店舗が汚い

商品・サービスにオリジナ

リティがない

5%

5%

4%

5%

1%

1%

1%

5%

7%

4%

4%

0%

1%

1%

0%

0%

2%

21%

0% 20% 40% 60% 80%

価格が高い

ポイントカードを持ってい

ない

イベントが行われていない

商品・サービスの質が悪い

配達をしてくれない

店員が不親切

商品・サービスの説明をし

てくれない

その他

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=26)      (n=82)       (n=170) 



問５ あなたにとって富士駅周辺地区・吉原地区がさらに便利になり、利用頻度が増える 

   ことに繋がると思う『まちの機能』は何ですか。①から⑥の機能別に、1〜11 の選 

   択肢から優先度の高い順に 3 つ選んでください。 

   また、あなたにとって富士駅周辺地区・吉原地区がさらに便利になると思うことが 

   選択肢以外にあれば教えてください。 

 

  機能① 子育て 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  大型商業施設がある …54 件  子どもが遊べる場所がある …50 件  駐車場がある …38 件  子どもと一緒に入れる飲食店がある …37 件  バリアフリー化されている …12 件  子育て世帯向けのサービスがある …9 件 

 

49%

35%

17%

28%

17%

29%

45%

44%

37%

21%

24%

26%

37%

34%

26%

26%

25%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活必需品が揃っている

緑が多く公園がある

割引券が用意されている駐

車場がある

運転免許がなくても行ける

ことができる

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

おむつ交換や授乳ができる

場所がある

19%

13%

7%

6%

15%

3%

16%

11%

10%

8%

7%

1%

13%

11%

5%

6%

10%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

歩行者天国などがあり歩き

やすい

子育ての情報交換や相談が

できる場所がある

託児所がある

小児科がある

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  イベントがある …9 件  安全・安心な環境・雰囲気がある …8 件  子ども用品専門店がある …5 件 

   

 

 

 

40%

31%

15%

24%

17%

31%

43%

45%

36%

19%

28%

28%

37%

29%

24%

24%

23%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

生活必需品が揃っている

緑が多く公園がある

割引券が用意されている駐

車場がある

運転免許がなくても行ける

ことができる

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

おむつ交換や授乳ができる

場所がある

17%

17%

7%

11%

22%

0%

18%

14%

8%

8%

7%

3%

15%

11%

5%

7%

11%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

歩行者天国などがあり歩き

やすい

子育ての情報交換や相談が

できる場所がある

託児所がある

小児科がある

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

  機能② 年配者の暮らし 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  交通の便がよい …37 件  大型商業施設がある …23 件  宅配サービスがある …19 件  高齢者向けのサービスがある …17 件  飲食店がある …9 件  駐車場がある …8 件  休憩場所がある …8 件  バリアフリー化されている …6 件 

 

 

 

4%

10%

14%

10%

11%

3%

16%

11%

10%

10%

4%

1%

16%

14%

8%

5%

8%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

緑が多く公園がある

歩行者天国などがあり歩き

やすい

働く場所がある

わからない

無回答

46%

25%

42%

40%

22%

19%

59%

38%

46%

37%

21%

21%

42%

37%

29%

32%

20%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

運転免許がなくても暮らせ

る

生活必需品が揃っている

バリアフリー化されている

病院が充実している

趣味を楽しめる環境がある

憩いの場所（コミュニ

ティ）がある

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  スーパー、コンビニがある …5 件  困りごとの相談ができる …4 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

36%

22%

40%

35%

19%

19%

53%

38%

44%

37%

20%

20%

38%

36%

26%

33%

20%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

運転免許がなくても暮らせ

る

生活必需品が揃っている

バリアフリー化されている

病院が充実している

趣味を楽しめる環境がある

憩いの場所（コミュニ

ティ）がある

8%

13%

14%

10%

18%

1%

16%

10%

9%

10%

7%

3%

15%

13%

8%

6%

9%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

緑が多く公園がある

歩行者天国などがあり歩き

やすい

働く場所がある

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

  機能③ 働く 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  駐車場がある …17 件  交通の便がよい …17 件  ワークスペース等がある …14 件  雇用がある …8 件  まちの雰囲気がよい …7 件  子育てとの両立ができる …7 件  飲食店がある …７件 

      

 

 

 

40%

40%

32%

40%

28%

15%

61%

45%

41%

41%

33%

13%

46%

44%

27%

23%

26%

9%

0% 20% 40% 60% 80%

駐車場が利用しやすい

交通の便が良い

魅力的な飲食店や居酒屋が

ある

Wi-Fi環境が整っている

人・モノ・文化が行き交っ

ている

資格取得等の学習環境が

整っている

3%

13%

14%

7%

8%

3%

13%

8%

8%

8%

4%

1%

8%

6%

6%

5%

10%

15%

0% 20% 40% 60% 80%

起業しやすい仕組みがある

シェアオフィスがある

ゴーストレストランがある

コワーキングスペースがあ

る

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  大型商業施設がある …5 件  スーパー、コンビニがある …4 件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

35%

44%

21%

39%

22%

10%

59%

45%

38%

40%

31%

11%

46%

42%

24%

22%

24%

8%

0% 20% 40% 60% 80%

駐車場が利用しやすい

交通の便が良い

魅力的な飲食店や居酒屋が

ある

Wi-Fi環境が整っている

人・モノ・文化が行き交っ

ている

資格取得等の学習環境が

整っている

3%

11%

19%

6%

18%

3%

15%

8%

8%

7%

8%

2%

8%

5%

6%

6%

12%

17%

0% 20% 40% 60% 80%

起業しやすい仕組みがある

シェアオフィスがある

ゴーストレストランがある

コワーキングスペースがあ

る

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

  機能④ 食べる 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  駐車場がある …24 件  専門店がある …19 件  飲食店が集中している …17 件  価格が安い …16 件  カフェがある …14 件  景観・雰囲気がよい …12 件  大型商業施設がある …7 件  交通の便がよい …7 件 

      

 

 

46%

49%

15%

15%

17%

26%

48%

49%

28%

21%

27%

25%

44%

28%

26%

27%

18%

15%

0% 20% 40% 60%

ランチを提供する店が多い

おしゃれなカフェが多い

地元の食材を使った店が多

い

健康的な食材を提供する店

が多い

テイクアウトの店が多い

ディナーを提供する店が多

い

29%

13%

26%

4%

7%

4%

25%

14%

12%

10%

5%

1%

12%

12%

9%

6%

12%

13%

0% 20% 40% 60%

食べ歩きができる

飲食店の店頭にテラス席が

ある

ファーストフードの店が多

い

朝食を提供する店が多い

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ペットが同伴できる …5 件  情報発信をしている …4 件  子どもを連れて入りやすい …4 件  地元産品がある …3 件 

 

 

 

 

 

 

 

39%

40%

13%

8%

18%

22%

48%

45%

27%

21%

27%

23%

43%

25%

25%

28%

19%

14%

0% 20% 40% 60%

ランチを提供する店が多い

おしゃれなカフェが多い

地元の食材を使った店が多

い

健康的な食材を提供する店

が多い

テイクアウトの店が多い

ディナーを提供する店が多

い

24%

13%

28%

6%

14%

7%

21%

12%

13%

7%

8%

3%

11%

10%

9%

6%

13%

15%

0% 20% 40% 60%

食べ歩きができる

飲食店の店頭にテラス席が

ある

ファーストフードの店が多

い

朝食を提供する店が多い

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

  機能⑤ 買う 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  大型商業施設がある …47 件  駐車場がある …41 件  専門店がある …27 件  交通の便がよい …10 件  まちの雰囲気がよい …7 件  価格が手頃である …5 件  子どもを連れていきやすい …5 件  雨天対策がされている …3 件 

 

 

 

50%

42%

31%

17%

17%

22%

55%

49%

35%

22%

18%

17%

45%

33%

35%

24%

20%

13%

0% 20% 40% 60%

生活必需品が揃っている

ここでしか買えない物が多

い

一休みできるベンチや場所

がある

年配者の送迎サービスがあ

る

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

専門店ならではの相談がで

きる

13%

10%

10%

6%

11%

6%

16%

12%

14%

8%

6%

1%

11%

10%

8%

5%

10%

12%

0% 20% 40% 60%

歩行者天国などがあり歩き

やすい

宅配サービスがある

補助犬やペットと一緒に入

店できる

店員とコミュニケーション

がとれる

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

47%

42%

21%

14%

13%

18%

55%

46%

33%

22%

20%

16%

46%

32%

28%

24%

19%

13%

0% 20% 40% 60%

生活必需品が揃っている

ここでしか買えない物が多

い

一休みできるベンチや場所

がある

年配者の送迎サービスがあ

る

街灯や防犯カメラが整備さ

れている

専門店ならではの相談がで

きる

8%

14%

10%

6%

18%

4%

15%

12%

13%

7%

8%

3%

11%

10%

7%

6%

11%

16%

0% 20% 40% 60%

歩行者天国などがあり歩き

やすい

宅配サービスがある

補助犬やペットと一緒に入

店できる

店員とコミュニケーション

がとれる

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代
  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

  機能⑥ 楽しむ 

 

     【富士駅周辺地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【さらに便利になると思うこと】抜粋  富士・吉原共通  

  イベントがある …42 件  スポーツができる …17 件  映画館がある …15 件  まちの雰囲気がよい …10 件  大型商業施設がある …9 件  景観等がよい …8 件  駐車場がある …3 件 

 

 

 

 

35%

26%

29%

29%

7%

15%

38%

44%

29%

35%

23%

20%

34%

26%

29%

20%

22%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公園がある

イベントが多い

ウォーキングやジョギング

を楽しめる

さまざまな体験施設がある

趣味や楽しめる講座が多い

音楽活動が盛んである

39%

13%

14%

11%

13%

3%

21%

15%

16%

9%

6%

2%

12%

16%

16%

5%

11%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツ施設がある

週末になると歩行者天国に

なる

芸術活動が盛んである

写真スポットがある

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



 

 

 

 

     【吉原地区】（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20%

31%

31%

29%

13%

18%

35%

41%

29%

32%

25%

20%

31%

26%

26%

18%

21%

15%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

公園がある

イベントが多い

ウォーキングやジョギング

を楽しめる

さまざまな体験施設がある

趣味や楽しめる講座が多い

音楽活動が盛んである

40%

6%

13%

8%

17%

3%

21%

11%

16%

8%

9%

4%

14%

14%

15%

5%

12%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

スポーツ施設がある

週末になると歩行者天国に

なる

芸術活動が盛んである

写真スポットがある

わからない

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 



問 6 あなたにとって、富士駅北口周辺の道路（歩道）や広場などにあったら魅力的に思 

   うものを、次の項目から５つ選んでください。（〇は５つまで）（n=1,133） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問７ 富士駅周辺において、魅力向上に繋がるための良いアイデアがあればご自由にお書 

   きください。 

  店舗の種類・商品について …72 件  大型商業施設等について …56 件  駐車場について …56 件  景観・富士山等について …44 件  道路等について …31 件  駅について …31 件  公共施設等について …23 件  映画館について …23 件  イベント等について …22 件  公共交通機関について …19 件 

38%

44%

25%

19%

43%

44%

21%

24%

47%

36%

29%

27%

45%

40%

25%

23%

39%

37%

42%

41%

29%

26%

29%

26%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

マルシェ（朝市など）、フ

リーマーケット

自由に飲食のできる屋外テ

ラス

休憩スペース（ベンチ等）

段差がない歩道（バリアフ

リー化）

キッチンカーなどの露店

オープンカフェ

街路樹や植栽などの緑や花

広い歩道

31%

22%

13%

21%

26%

18%

4%

23%

27%

27%

20%

16%

20%

3%

24%

23%

20%

13%

9%

7%

12%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

街路灯などの照明

雨天でも階差できるイベン

トスペース

芝生広場

水辺空間

デザインされた舗装

スポーツができる空間

無回答

喫茶・飲食

グ

20代 30+40代 50-70代  
    (n=72)     (n=343)       (n=718) 

 安全安心について …18 件  再開発事業について …18 件  シャッター対策について …12 件  ペットについて …７件 


